

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

15 (80) / 2009

12 октября

БРЯНСК
2009

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

ПРАЗДНИК ДЛЯ ВETERANОВ

Депутат Государственной Думы Екатерина Лахова 1 октября посетила социальный приют для пожилых людей в пос. Чуровичи Климовского района.

1 октября — Международный день пожилых людей. В социальном приюте выступал районный хор ветеранов. Подарки от Екатерины Лаховой, песни, добрые слова в адрес ветеранов сделали этот день действительно праздником для пожилых людей. Ветераны тоже пели песни и даже танцевали вместе с Екатериной Лаховой.



РАБОТА БРЯНСКОЙ МИЛИЦИИ

Губернатор Брянской области Николай Денин встретился с начальником областного УВД Михаилом Климовым.

Начальник УВД доложил Губернатору о том, что в регионе сохраняются положительные тенденции последних лет: сокращение уровня преступности и улучшение показателей оперативно-служебной деятельности органов внутренних дел. Как отметил Михаил Климов, продолжить процесс декриминализации области позволили профилактические меры, принятые при поддержке органов местной власти, общественных организаций и граждан региона.

В частности, по сравнению с прошлым годом зарегистрировано меньше преступлений, в том числе тяжких и особо тяжких. Значительно сократилось количество убийств (на 18 процентов), изнасилований (на 25 процентов). Меньше зарегистрировано умышленных причинений тяжкого вреда здоровью и преступлений корыстно-насильственной направленности — грабежей и разбоев, в том числе — на улицах. На 20 процентов сократилось количество краж, в том числе на треть — с проникновением, а число краж автомобилей в этом году уменьшилось на 38 процентов. Согласно статистике, удельный вес тяжких преступлений снизился до 24-х процентов.



На фоне сокращения уровня преступности возросла раскрываемость. Это значит, что значительно уменьшилось количество уголовных дел, приостановленных за неустановлением лиц, совершивших преступление, и свидетельствует о повышении эффективности работы правоохранительных органов. Раскрываемость тяжких преступлений на Брянщине — одна из самых высоких как в Центральном Федеральном округе, так и по России в целом.

Например, раскрываемость убийств и других тяжких преступлений составляет более 90%, а нераскрытых изнасилований в этом году просто нет. Успешно раскрываются более 80-ти процентов грабежей и 71 процент квартирных краж — то есть тех преступлений, которые вызывают наибольшее беспокойство у наших сограждан. Таким образом, большинство показателей, характеризующих работу брянской милиции по раскрытию преступлений, значительно превышают результаты прошлых лет.

По словам Михаила Климова, принимаемые властью и милицией меры в области совершенствования законодательства и усиления профилактической работы позволили достичь ощутимых результатов. На 21 процент сократилась подростковая преступность и на 22 процента — преступность «пьяная», то есть количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения.

Большое внимание уделялось раскрытию преступлений в экономической сфере, где выявлено более трех тысяч нарушений закона. Особое внимание уделялось борьбе с проявлениями коррупции, активнее велась работа по выявлению преступлений против государственной власти. В этой сфере выявлено 500 преступных деяний, половина из которых — факты взяточничества.

Губернатор поинтересовался итогами проведенной в области операции «Участок». По словам Михаила Климова, цель этой операции — добиться оздоровления обстановки в каждом населенном пункте области, идти до каждой проблемной семьи, провести предупредительную работу со всеми, кто ведет антиобщественный образ жизни, а значит является потенциальным правонарушителем.

За время проведения операции раскрыто 1334 преступления, выявлено 35621 административное правонарушение. Кстати, треть нарушений административного законодательства — распитие спиртного в общественных местах, и еще треть — нарушения правил дорожной безопасности. Составлено 764 протокола на самогонщиков, у которых изъято 1329 литров готового зелья, более 7 тонн браги и 40 самогонных аппаратов.

Важной текущей задачей органов внутренних дел является стремление минимизировать количество преступлений на бытовой почве. И в этом году акцент в своей работе милиция перенесла на профилактику преступлений и правонарушений. Прежде всего, свою заботу и внимание стражи порядка обращают на детей и подростков. С ними активно работают школьные инспекторы и сотрудники ПДН, которые предотвращают возникающие в молодежной среде конфликты. В рамках исполнения нового регионального закона проведена профилактическая работа с 487 несовершеннолетними, находившихся в ночное время на улице без сопровождения взрослых, продолжалась работа по выявлению и постановке на учет неблагополучных семей. Сотрудниками милиции выявлено 44 факта жестокого обращения с детьми.

Но не забывают правоохранители и о престарелых гражданах, которые нередко подвергаются насилию и обману. В рамках операции участковые продолжили работу по профилактике мошенничеств, совершаемых мнимыми «социальными работниками».

Обсуждалась и ситуация с подготовкой выборов в органы местного самоуправления. Для обеспечения порядка и безопасности правоохранительные органы уже сейчас проводят большую профилактическую работу. Обследовано 772 избирательных участка, по нарушениям правил безопасности вынесено 168 предписаний. На 50 важных объектах жизнеобеспечения усилена охрана, к остальным — приближены маршруты патрулирования нарядов милиции. Проведены проверки мест хранения оружия, боеприпасов, взрывчатых и ядовитых веществ.

Для обеспечения порядка на предстоящих выборах проведена не только операция «Участок», но и операции «Розыск» и «Арсенал». Так, «Розыск» позволил задержать 34 скрывавшихся от правосудия преступников, найти 28 без вести пропавших людей. «Арсенал» пополнил коллекцию конфискованного милиционерами оружия на 67 единиц, благодаря операции с «черного рынка» боеприпасов изъято 57 снарядов, 4 мины, 182 патрона, 5 гранат и даже авиабомба.

Губернатор высоко оценил работу милиции по обеспечению порядка в регионе и итоги деятельности органов внутренних дел региона за 9 месяцев текущего года. Эту оценку подтверждает и федеральная статистика: по суммарным показателям, установленным МВД России, брянская милиция находится на шестом месте во всероссийском рейтинге и на втором — в ЦФО, уступая только УВД по Белгородской области.

ПРАЗДНИК УРОЖАЯ

Губернатор Брянской области Николай Денин принял участие в празднике урожая в г. Стародубе.



Среди гостей праздника — депутаты Государственной Думы Андрей Бочаров и Виктор Малашенко, заместители председателя Брянской областной Думы Михаил Подобедов и Анатолий Бугаев, вице-губернатор Александр Касацкий, глава администрации Брянска Сергей Смирнов и другие официальные лица.

В этот день в Стародубе открыли физкультурно-оздоровительный комплекс и часовню кадетского казачьего корпуса. На центральной площади прошла ярмарка сельскохозяйственной продукции и товаров перерабатывающей промышленности.

Кульминацией праздника стал тожественный митинг, посвященный Дню города и празднику урожая. Губернатор встретился с ветеранами, возложил венок к Стене Памяти.

При подведении итогов работы сельскохозяйственного производства и перерабатывающей промышленности области Николай Денин отметил высокие показатели Стародубского района в уборке зерновых. Губернатор вручил главе района Валерию Астаповскому памятный вымпел, свидетельствующий о том, что Стародубский район в этом году добился самых лучших в регионе показателей.

ПЕРВОЕ БОГОСЛУЖЕНИЕ В СТРОЯЩЕМСЯ ХРАМЕ



3 октября Брянщина праздновала Собор Всех Святых, на земле Брянской просиявших.

В строящемся Кафедральном соборе прошло первое богослужение. Стены там еще не отделаны, окна без рам и стекол — затянуты целлофановой пленкой, но это не помешало сотням людей собраться, помолиться, вспомнить соотечественников, причисленных Русской Православной Церковью к лику святых.

Епископ Брянский и Севский Феофилакт поблагодарил всех людей, участвующих в благом деле строительства храма. Владыка отметил духовную значимость сегодняшнего события и назвал восстановление собора «делом нравственного подвига каждого жителя Брянщины».

На богослужении были Губернатор Брянской области Николай Денин, председатель Брянской областной Думы Владимир Гайдуков, Главный федеральный инспектор в Брянской области Николай Бурбыга. На первое богослужение в Брянский кафедральный собор даже приехали верующие из Белоруссии и Украины.

ПРОБЛЕМЫ ПРИГРАНИЧНЫХ РЕГИОНОВ

Губернатор Брянской области Николай Денин принял участие во встрече глав МИД России и Украины с руководителями приграничных регионов двух стран.

Встреча проходила в Харькове и на ней обсуждались вопросы углубления экономического сотрудничества между приграничными регионами России и Украины. Глава МИД России Сергей Лавров заявил, что «мы заинтересованы, чтобы в российско-украинских межгосударственных отношениях доминировала экономика, а руководство добивалось устранения политических разногласий, и они не становились тормозом нашего сотрудничества». По словам Сергея Лаврова, зависимость от политической конъюнктуры могла бы быть намного меньше, если бы Россия и Украина пошли по пути создания совместных предприятий в сфере малого и среднего бизнеса.

Губернатор Брянской области Николай Денин в интервью для российских и украинских СМИ сказал, что Украина является основным внешнеэкономическим партнером Брянской области. За последние пять лет торговые отношения с ней характеризовались наибольшей устойчивостью. В текущем году брянские предприятия экспортировали на Украину комплектующие и запасные части к железнодорожному транспорту, древесину и продукцию её переработки, стекло, цемент; импортировали грузовые вагоны, металлопрокат и трубы, щебень для строительства дорог, бумагу и картон, изделия из пластмасс, кондитерские изделия.

Брянской областью выдвинута инициатива — создать туристические маршруты, которые включали бы посещение крупнейших музеев и центров православной культуры приграничных регионов России, Украины и Белоруссии. В настоящее время уже существует международный туристический маршрут «Славянское кольцо».



ВСТРЕЧИ В КЛИНЦАХ

8 октября Губернатор Брянской области Николай Денин встречался с трудовыми коллективами г. Клинцы.

Первая встреча — на автокрановом заводе, прямо в одном из цехов. Губернатор поблагодарил коллектив предприятия за то, что в столь трудное время (объем производства на заводе сократился на 80 процентов) здесь целеустремленно ищут новые рынки сбыта, осваивают новые виды продукции.

Николай Денин осмотрел новый гусеничный дизель-гидравлический кран. Подобных машин в России еще не производили. Предприятие уже выиграло тендер на поставку такого крана в Белоруссию. Сейчас успешно прошли заводские испытания, в конце года первый гусеничный кран будет экспортирован.

По словам генерального директора завода Ярослава Соколовского, несмотря на все трудности, на предприятии вовремя выплачивают зарплату, нет долгов по налогам и оплате за энергоресурсы.

Губернатор в Клинцах также проинспектировал ход строительства здания, где будет установлен самый современный магнитно-ядерный томограф, встретился с коллективами центральной городской больницы и объединенной городской детской больницы. На этих встречах разговор шел о сегодняшних проблемах здравоохранения и путях их решения.



ГАЗ ПРИШЕЛ В СТРУЖЕНКУ

7 октября в н.п. Струженка Суражского района заместитель Губернатора Евгений Кузавлев принял участие в мероприятиях по пуску газа.

В мероприятиях также приняли участие депутаты областной Думы, начальники подразделений администрации области, руководители газовых структур, представители местной власти, сельские жители.



Евгений Кузавлев поздравил жителей Струженки с таким знаменательным событием в жизни населенного пункта, как пуск газа. Заместитель Губернатора выразил удовлетворение тем, что обязательства, взятые на себя «Газпромом», областной и местной властью, успешно выполняются. Помимо подведения газа, в Струженке были благоустроены социальные учреждения, проведена дорога, связывающая населенный пункт со станцией «Скорой помощи» и другими значимыми объектами.

Евгений Кузавлев отметил, что после прихода газа село преобразуется, получает вторую жизнь. Заместитель Губернатора поблагодарил всех людей, причастных к пуску газа: руководителей сельской и районной администраций, газиков, строителей.

После торжественной церемонии освящения распределительного пункта и зажжения символического факела высокие гости осмотрели газифи-

цированные социальные объекты: школу, ДК, библиотеку, ФАП, а затем проследовали в дом семьи Полоник, где по традиции была пожарена яичница.

Газификация Брянской области продолжается.

ДЛЯ СПРАВКИ: протяженность межпоселкового газопровода «д. Федоровка — с. Кромово — д. Струженка — д. Барсуки Суражского района Брянской области» составляет 10,4 км. Газопровод распределительный по д. Струженка — 5 км, в населенном пункте построено три котельных: для школы, ДК и ФАПа.

БОЛЬНИЦА СДАНА В ЭКСПЛУАТАЦИЮ

9 октября Губернатор Брянской области Николай Денин принял участие в открытии нового корпуса Брянской областной психиатрической больницы.



Лечебный корпус ГУЗ «Брянская областная психиатрическая больница № 1» возводился с 2003 года, а проектировался еще в 90-х. Проект приходилось много раз корректировать, исходя из ужесточившихся требований к безопасности подобных заведений. Еще в июне, когда Губернатор осматривал строительство этого объекта, строители обещали сдать больницу в 2009 году. И сегодня, в присутствии главных врачей психиатрических клиник из областей ЦФО, Гомеля, Казани, гостей из Государственного научного центра психиатрии им. Сербского была перерезана красная ленточка.

Стоимость объекта — более 88 миллионов рублей. Строительство больницы, фактически, было завершено за 1,5 года. За это время выполнены работы по возведению здания корпуса, прокладке самотечного и напорного коллектора, теплотрассы. В здании были смонтированы окна, система отопления, сделаны полы, выполнены все сантехнические, электротехнические и отделочные работы, установлено новое оборудование, мебель. Все здание соответствует самым высоким стандартам качества.

Присутствовавшие на открытии осмотрели новое здание, оценив высокий уровень строительных работ, благоустройства территории и обеспеченности корпуса всем необходимым для эффективной работы врачей, пребывания больных.

Затем гости из столицы и российских регионов приняли участие в научно-практической конференции.